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Первичная профсоюзная организация МБДОУ «Детский сад № 10 
г.Калининска Саратовской области» является структурным звеном организации профсоюза работников народного образования и науки Калининского МР. 
В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами.
Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.
На сегодняшний день в профсоюзной организации нашего детского сада состоит 24 человек. Общий процент охвата профсоюзным членством на протяжении многих лет составляет 100 %.  За отчетный период в организацию прибыло 3 новых работника. Заявлений о выходе из состава профсоюзного членства не было.
Профсоюзный комитет первичной профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад №10 г.Калининска Саратовской области»  работал в следующем составе: председатель – Кулишова Е.С., члены – Очкасова Е.В., Шарапова О.Б., Елагина В.В., Горбачёва Е.В.
Исходя из задач, вся работа профсоюзного комитета была направлена на: 
· Обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза
· Ведение переговоров от имени коллектива по заключению Коллективного договора
· Осуществление общественного контроля за соблюдением трудового законодательства, охраной труда
· Создание хороших условий труда и отдыха членов профсоюза
· Оказание методической, консультационной, юридической и материальной помощи членам профсоюза
· Организацию культурно- массовых мероприятий.

Перед профсоюзным комитетом ставились такие вопросы как:
· Составление сметы расходов
· Состояние охраны труда в учреждении
· О выполнении обязательств коллективного договора
· О рассмотрении заявлений членов профсоюза 

В настоящее время в Калининской профсоюзной организации создан электронный реестр, куда занесены все члены профсоюза. Ежегодно ведется сверка членов профсоюза в каждой организации. У каждого члена есть свой персональный электронный профсоюзный билет, который даёт возможность приобретать определённый вид товара со скидкой. Тем самым можно отметить, что профсоюз сделал большой шаг в цифровизации.

За отчетный период было проведено: 
в 2019 году – 5 профсоюзный собраний и 12 заседаний ПК,
в 2020 году – 2 профсоюзных собрания и 12 заседаний ПК,
в 2021 году – 3 профсоюзных собрания и 15 заседаний ПК,
в 2022 году  – 5 профсоюзное собрание и 18 заседаний ПК,
в 2023 году – 5 профсоюзный собраний и 19 заседаний ПК.
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	В III квартале 2021 года профсоюзным комитетом совместно с администрацией детского сада была проведена огромная работа по принятию нового коллективного договора на 2022 – 2024 гг.
Со стороны работодателя обязательства коллективного договора выполняются своевременно и без нарушений. За счет средств работодателя оплачивается ежегодный медосмотр сотрудников учреждения, психиатрическое освидетельствование; заработная плата выплачивается своевременно и точно.
Члены профсоюзного комитета детского сада принимают самое активное участие в жизни коллектива. Профком участвует в согласовании локальных нормативных документов, распределении фонда стимулирования труда. Члены профкома входят в состав всех комиссий. Мнение профкома учитывалось при распределении педагогической нагрузки, составлении графика работы и рабочего времени, графика отпусков, при тарификации, в вопросах поощрения работников.
Очень важным считаю совместные усилия профкома и администрации в решении вопросов по охране труда. В учреждении есть ответственный по охране труда,  разработана вся необходимая техническая документация, систематически проводятся инструктажи с работниками, контролируется температурный режим, выполнение санитарно-гигиенических норм.
Ежегодно оформляется подписка на газету «Мой профсоюз». Посредством газеты  ведётся работа по пропаганде и просвещению членов коллектива в области правовых знаний трудового законодательства.
На стенде «Наш профсоюз» можно познакомиться о разных сторонах профсоюзной жизни, как дошкольной образовательной организации, так и о жизни профсоюза работников образовании в целом. С помощью профлистовок, информаций Обкома профсоюза работников образования и науки Саратовской области и Калининской районной организации  Профсоюза. Доброй традицией стали поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся добрые слова и пожелания.
Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно - массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса.
На «Страничке профсоюза» сайта МБДОУ «Детский сад №10 г.Калининска Саратовской области» освещается работа первичной профсоюзной организации: постоянно размещается необходимая профсоюзная информация, план работы, различные положения и инструкции, участия в акциях.
Все члены нашей первичной профсоюзной организации очень отзывчивые и добрые люди. Мы никогда не остаемся в стороне от чужого горя или несчастья. И всегда готовы протянуть руку помощи не только своим сотрудникам, но и тем, кому она нужна. Спасибо вам огромное за это!  
Не оставлены без внимания и ветераны труда нашего детского сада. Мы организуем поздравления ветеранов с профессиональными и другими праздниками; приглашаем ветеранов на совместные мероприятия. С 2024 года ответственным за работу с ветеранами педагогического труда назначена – Очкасова Е.В.
Очень важным вопросом остаётся оздоровление сотрудников. Все сотрудники детского сада проходят ежегодный медосмотр. Сотрудники и их дети могут поправить своё здоровье в санаториях по льготным путёвкам, которые каждый год предоставляются всем членам профсоюза. Мне жаль, что за последние годы ни один из членов коллектива не воспользовался своим правом на получение санаторно – курортного лечения.
Хочется сказать слова благодарности заведующему нашего ДОУ Кулишовой Альбине Владимировне за социальное партнёрство и взаимопонимание. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, старается по возможности помочь. С таким руководителем работается легко, продуктивно на благо коллектива, у нас одни цели и задачи, только во взаимном содействии можно достичь результатов. 
В заключение разрешите поблагодарить членов профкома за активное участие в жизни профсоюза и коллектива в целом.
Уважаемые коллеги, члены нашей профсоюзной организации! В единстве –наша сила!
           А закончу я свое выступление такими словами: «В жизни много хлопот: надо думать, стремиться и верить. И не ждать, что для всех к счастью сами откроются двери. Выше нос и не трусь, коль стремишься к намеченной цели, знай, что есть профсоюз - он поддержит, поймет и оценит». 
Спасибо всем за внимание.

















Председатель первичной профсоюзной организации    Е.С. Кулишова
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